
Додаток	3
до	Порядку	передачі	документації
для	надання	висновку	з	оцінки

впливу	на	довкілля	та
фінансування	оцінки	впливу	на

довкілля

Дата:
(дата	офіційного	опублікування	в	Єдиному

реєстрі	з	оцінки	впливу	на	довкілля
(автоматично	генерується	програмними

засобами	ведення	Реєстру,	не	зазначається
суб’єктом	господарювання)

Реєстраційний	номер	15140
(реєстраційний	номер	справи	про	оцінку
впливу	на	довкілля	планованої	діяльності)

ОГОЛОШЕННЯ

про	початок	громадського	обговорення	звіту

з	оцінки	впливу	на	довкілля

Повідомляємо	про	початок	громадського	обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля
планованої	 діяльності,	 зазначеної	 у	 пункті	 1	 цього	 оголошення,	 з	 метою	 виявлення,
збирання	та	врахування	зауважень	і	пропозицій	громадськості	до	планованої	діяльності.

1.	Планована	діяльність

Збільшення	обсягів	відновлення	відходів	полімерів	(поліетиленові	відходи)	на	об’єкті
оброблення	відходів,	що	не	є	небезпечними,	потужністю	менше	100	тонн	на	добу	ТОВ
«ПГ	«ТЕРНОПОЛІМЕРГАЗ»	з	0,86	тонн/добу;	313,1	тонн/рік	до	20,0	т/добу;	6000,0	т/рік	в
існуючих	 будівлях	 та	 на	 існуючому	 обладнанні	 з	метою	 відновлення	 відходів	 власного
виробництва	 та	 відходів,	 отриманих	 від	 інших	 суб’єктів	 господарювання,	 а	 саме:
виготовлення	вторинної	 сировини	 (гранул)	 з	 подальшим	 використанням	 для	 власного
виробництва	 поліетиленових	 труб	 на	 об’єкті	 за	 адресами:	 Україна,	 Тернопільська
область,	м.	Тернопіль,	вул.	Дениса	Лукіяновича,	буд.8;	вул.	Дениса	Лукіяновича,	буд.8,
приміщення	 7з.	Згідно	 ст.	 1	 п.	 5	 Закону	 України	«Про	 управління	 відходами»	 від	 20
червня	 2022	 року	№	 2320-IX:	відновлення	відходів	 -	операція,	у	результаті	якої	відходи
використовуються	для	корисних	цілей,	замінюючи	матеріали,	які	мали	бути	використані
для	 виконання	 певної	 функції	 або	 які	 підготовлені	 для	 виконання	 цієї	 функції	 на
підприємстві	 чи	 в	 іншій	 господарській	 діяльності.	Згідно	 додатка	 2	 до	 Закону	 України
«Про	управління	відходами»	від	20	червня	2022	року	№	2320-IX	суб’єкт	господарювання
буде	здійснювати	наступні	операції	 з	відновлення	відходів:	R3	–	Рециклінг/відновлення
органічних	 речовин,	 що	 не	 використовуються	 як	 розчинники,	 у	 тому	 числі
компостування	 та	 інші	 процеси	 біологічної	 трансформації,	 а	 також	 підготовка	 до



повторного	використання,	газифікація	та	піроліз,	коли	компоненти	використовуються	як
хімікати,	 та	 відновлення	 органічних	 матеріалів	 у	 вигляді	 засипки;	 R12	 -	 Попередні
операції	 з	 відходами	 для	 здійснення	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	 R1-R11	 цього
Додатка.	 Якщо	 інший	 код	 R	 не	 підходить,	 це	 може	 включати	 попередні	 операції	 до
відновлення,	 включаючи	 попереднє	 оброблення,	 у	 тому	 числі	 демонтаж,	 сортування,
дроблення,	 ущільнення,	 гранулювання,	 сушіння,	 подрібнення,	 кондиціонування,
перепакування,	відокремлення,	змішування	або	змішування	перед	подачею	на	будь-які
операції,	 визначені	 у	 позиціях	R1-	R11	цього	 додатка;	R13	 -	 Зберігання	 відходів	 перед
здійсненням	 операцій,	 визначених	 у	 позиціях	R1-R12	 цього	 додатка	 (крім	 операції
збирання).	Код	та	назва	відходів	згідно	Національного	переліку	відходів,	затвердженого
Постановою	 КМУ	 від	 20	 жовтня	 2023	 р.	 №	 1102,	 які	 передбачено	 обробляти
(відновлювати)	на	об’єкті:	відходи	пластмас	(код	07	02	13);	ошурки,	обрізки	та	стружки
пластмас	 (12	 01	 05);	 пластмасова	 упаковка	 (15	 01	 02);	 пластмаси	 (код	 16	 01	 19);
пластмаси	(17	02	03);	пластмаса	(код	20	01	39).

(загальні	технічні	характеристики,	у	тому	числі	параметри	планованої	діяльності

(потужність,	довжина,	площа,	обсяг	виробництва	тощо),	місце	провадження	планованої	діяльності)

2.	Суб’єкт	господарювання

ТОВАРИСТВО	 З	 ОБМЕЖЕНОЮ	 ВІДПОВІДАЛЬНІСТЮ	 "ПОЛІМЕРНА	 ГРУПА
"ТЕРПОЛІМЕРГАЗ"	37306731

(повне	найменування	юридичної	особи,	код	згідно	з	ЄДРПОУ	або	прізвище,	ім’я	та	по	батькові	фізичної	особи	-	підприємця,ідентифікаційний	код	або	серія	та	номер	паспорта	(для	фізичних	осіб,	які	через	свої	релігійні	переконання	відмовляються	від	прийняттяреєстраційного	номера	облікової	картки	платника	податків	та	офіційно	повідомили	про	це	відповідному	контролюючому	органу	і	маютьвідмітку	у	паспорті)

Україна,	 46005,	 Тернопільська	 обл.,	 місто	 Тернопіль,	 ВУЛИЦЯ	 МИКУЛИНЕЦЬКА,
будинок	31

місцезнаходження	юридичної	особи	або	місце	провадження	діяльності	фізичної	особи	-	підприємця

(поштовий	індекс,	адреса),	контактний	номер	телефону)

3.	Уповноважений	орган,	який	забезпечує	проведення	громадського	обговорення

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	+38(0352)259563
Груніна	Світлана	Олександрівна

(найменування	уповноваженого	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактна	особа)

4.	Процедура	прийняття	рішення	про	провадження	планованої	діяльності	та	орган,	який
розглядатиме	результати	оцінки	впливу	на	довкілля

Дозвіл	 на	 здійснення	 операцій	 з	 оброблення	 відходів	 Міністерство	 економіки,
довкілля	 та	 сільського	 господарства	 України	 ст.	 42	 Закону	 України	 «Про	 управління
відходами»

(вид	рішення	про	провадження	планованої	діяльності,	орган,	уповноважений	його	видавати

нормативний	документ,	що	передбачає	його	видачу)

5 .	Строки,	 тривалість	 та	 порядок	 громадського	 обговорення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на
довкілля,	включаючи	інформацію	про	час	і	місце	усіх	запланованих	громадських	слухань

Тривалість	громадського	 обговорення	 становить	25	 робочих	днів	 з	моменту	офіційного



1	Дата	та	час:	09.04.2026	11.00;
1	
Лінк:	meet.google.com/ipx-zvsb-wcb;

опублікування	 цього	 оголошення	 (зазначається	 у	 назві	 оголошення)	 та	 надання
громадськості	 доступу	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації,	визначеної	суб’єктом	господарювання,	що	передається	для	видачі	висновку	з
оцінки	впливу	на	довкілля.

Протягом	усього	 строку	 громадського	 обговорення	 громадськість	 має	 право	 подавати
будь-які	зауваження	або	пропозиції,	які,	на	 її	думку,	стосуються	планованої	діяльності,
без	 необхідності	 їх	 обґрунтування.	 Зауваження	 та	 пропозиції	 можуть	 подаватися	 в
письмовій	 формі	 (у	 тому	 числі	 в	 електронному	 вигляді)	 та	 усно	 під	 час	 громадських
слухань	 із	 внесенням	 до	 протоколу	 громадських	 слухань.	 Пропозиції,	 надані	 після
встановленого	строку,	не	розглядаються.

У	 період	 воєнного	 стану	 в	 Україні	 громадські	 слухання	 проводяться	 у	 режимі
відеоконференції,	 про	 що	 зазначається	 в	 оголошенні	 про	 початок	 громадського
обговорення	звіту	з	оцінки	впливу	на	довкілля	та	у	звіті	про	громадське	обговорення

Громадські	слухання	відбудуться

(зазначити	дату,	час,	місце	та	адресу	проведення	громадських	слухань)

6 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 що
забезпечує	 доступ	 до	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 доступної	 інформації
щодо	планованої	діяльності

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	+38(0352)259563
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	місцезнаходження,	номер	телефону	та	контактну	особу)

7 .	Уповноважений	 центральний	 орган	 або	 уповноважений	 територіальний	 орган,	 до
якого	надаються	зауваження	і	пропозиції,	та	строки	надання	зауважень	і	пропозицій

Управління	 екології	 та	 природних	 ресурсів	 Тернопільської	 обласної	 державної
адміністрації	вул.	 Шпитальна,	 7,	 м.	 Тернопіль	eco_ter@eco.te.gov.ua	+38(0352)259563
Груніна	Світлана	Олександрівна

(зазначити	найменування	органу,	поштову	та	електронну	адресу,	номер	телефону	та	контактну	особу)

Зауваження	і	 пропозиції	 приймаються	 протягом	 усього	 строку	 громадського
обговорення,	зазначеного	в	абзаці	другому	пункту	5	цього	оголошення.

8.	Наявна	екологічна	інформація	щодо	планованої	діяльності

Звіт	з	оцінки	впливу	на	довкілля	планованої	діяльності	на	386	аркушах.

-

(зазначити	усі	інші	матеріали,	надані	на	розгляд	громадськості)

//meet.google.com/ipx-zvsb-wcb


-

(зазначити	іншу	екологічну	інформацію,	що	стосується	планованої	діяльності)

9 .	Місце	 (місця)	 розміщення	 звіту	 з	 оцінки	 впливу	 на	 довкілля	 та	 іншої	 додаткової
інформації	(відмінне	від	приміщення,	зазначеного	у	пункті	6	цього	оголошення),	а	також
час,	з	якого	громадськість	може	ознайомитися	з	ними

Зі	звітом	з	оцінки	впливу	на	довкілля	можна	ознайомитися	з	11.03.2026	р.	(з	9.00	до
17.00	 год)	за	 наступними	 адресами:	ТОВ	 «ПГ	 «ТЕРПОЛІМЕРГАЗ»,	 адреса:	 Україна,
46005	 ,	 Тернопільська	 область,	м.	 Тернопіль,	 вул.	 Микулинецька,	 буд.	 31.	Контактна
особа	 -	 Виконавчий	 директор	 Стецько	 Тетяна	 Миколаївна,	 телефон	 +380986510964.
Управління	житлово-комунального	господарства,	благоустрою	та	екології	Тернопільської
міської	 ради,	 адреса:	Україна,	 46001,	м.	 Тернопіль,	 вул.	 Миколая	 Коперника,	 1.
Контактна	особа-	начальник	управління	Соколовський	Олег	Іванович.

(найменування	підприємства,	установи,	організації,	місцезнаходження,	дата,	з	якої	громадськість	може	ознайомитися	з	документами,контактна	особа)

{Додаток	3	із	змінами,	внесеними	згідно	з	Постановами	КМ	№	824	від	14.09.2020,	№	967
від	08.09.2023}


